
【教職員へのアンケート結果…回答数１2】

№ 項　　　　　　　目

1
中学校区の小中一貫の取組を通して，小・中学
校相互の指導について，理解が深まったか。

2
児童生徒が好んで読書をする環境を用意してい
るか。

3
学力，生徒指導等，9年間を見通して児童生徒を
指導する意識をもっているか。

4
鴨川市版漢字検定・ちばっこチャレンジ１００・ち
ばのやる気学習ガイドは活用しているか。

5 言語活動の充実を図っているか。

6 鴨川市版授業スタンダードの活用は図られているか。

7 ＩＣＴ機器の効果的な活用は図られているか。

8 家庭学習の取組に対する指導を行っているか。

9
児童生徒が楽しんで（意欲的に）英語を学ぶよう
な環境を用意しているか。

10
将来の夢や希望がもてるような指導を行ってい
るか。

11
いつでも，どこでも，誰にでも挨拶できる児童生
徒を育てる指導を行っているか。

12
上級生が下級生の手本となるような活動を意図
的に行っているか。

13
上級生に対する尊敬やあこがれの気持ちをもつ
ことができるように意識して活動を行ってるか。

14
児童生徒が体を動かして遊んだり運動したりす
る機会を用意しているか。

15
健康管理に気を付ける児童生徒を育てる教育を
行っているか。

16
児童生徒の悩みや相談に誠実に対応している
か。

17 個のよさを認め合えるような指導をしているか。

18 中１ギャップは緩和されているか。

19 小１プロブレムは緩和されているか。
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■そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない □そう思わな

※全体の合計が１００％にならない場合もありますが、各学年ごとの切り捨て数値の合計ですので、ご了承下さい。

【まとめ・努力点等】 ○よかったこと ◆努力したいこと ・その他

○全体的には良好な結果と認識しています。19項目中13項目で肯定的な回答のみという結果であり，学校経営方針をふ
まえながら，子どもたちのより良い成長のため全職員が前向きに職務にあたっていると捉えています。
◆№４「鴨川市版漢字検定等の活用」については，以前は市内全小中学校で取り組んでいましたが，タブレット端末内の学
習ソフトや，購入していただいている副教材（漢字ドリル等）の活用を優先し，今年度，田原小学校では取り組んでいません。
その結果が回答結果に影響していると思われます。引き続き，県教委作成の「ちばっ子チャレンジ100」の活用を図って参り
ます。
○◆№５～№７の学習指導（主に授業）に関する質問については，全体的には良い結果と言えますが，個々の意識には差
があるようです。当然のことながら，経験年数も指導力も異なる職員が集まっていますので，校内で研修を行うなどしなが
ら，引き続き指導力の向上を図っていきます。


